

РЕЗЮМЕ
Наталії Богданівни Дем'янів

Дата народження: 06.05.1979р.

Адреса: 04079, вул. Тираспольська буд. 43 кв.5, м. Київ

Телефон: +380632389375

e-mail: demyaniv79@ukr.net

ОСВІТА:

1996-2001 рр. — Прикарпатський університет ім. В. Стефаника, спеціальність «Англійська мова та література», кваліфікація філолога, викладача англійської мови та літератури.

ДОСВІД РОБОТИ:

2018 р. і дотепер — старший викладач кафедри теоретичних дисциплін і професійної освіти Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.

2016-2018- старший викладач кафедри мистецтвознавчих та гуманітарних дисциплін Київського державного інституту декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.

2008-2016- старший викладач кафедри гуманітарних та соціально-економічних дисциплін Київського державного інституту декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.

2006-2008- викладач кафедри гуманітарних та соціально-економічних дисциплін Київського державного інституту декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.

2001-2006- асистент кафедри англійської філології Прикарпатського університету імені Василя Стефаника.

2000-2001- вчитель англійської мови загально-освітньої школи №19 (м. Івано-Франківськ)

ПРОФЕСІЙНІ НАВИЧКИ:

Підготовка навчальних та робочих програм, навчально-методичних видань та практикумів, наукових публікацій.

Участь в науково-практичних конференціях (зокрема міжнародних), семінарах, вебінарах, тренінгах.

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ:

2016р. — Національна академія образотворчого мистецтва і архітектури, кафедра іноземних мов, назва роботи «Інтерактивний метод навчання в процесі викладання іноземної мови

2021р. — Приватна школа іноземних мов «Лінгвіст» (СПД «Одольська»), назва програми: «Розвиток інформаційно-цифрової компетентності педагогічних працівників у проведенні дистанційних занять», назва роботи «Викладання

практичного курсу англійської мови для слухачів мовного рівня B2 із застосуванням інформаційних технологій”.

«ТВЕРДІ» НАВИЧКИ:

Знання мов: українська, російська, англійська — вільно, німецька— читання і переклад зі словником.

Комп’ютерні навички: впевнений користувач: MSOffice (Word, Excel, PowerPoint), Zoom, Google Classroom.

НАВИЧКИ:

організаторські здібності, цілеспрямованість, відповідальність, комунікабельність, уміння працювати в команді, здатність до вирішення конфліктних ситуацій.

НАУКОВІ ПУБЛІКАЦІЇ:

Методичні практикуми та рекомендації, навчальні програми, публікації в наукових виданнях.

Види та результати професійної діяльності відповідно до пункту 30 Ліцензійних умов (за 5 років)

Номер показника	Пояснення
4	<p>1. Дем’янів Н.Б. «Тренувальні лексичні та граматичні завдання з англійської мови з ключами для успішного складання іспиту»(для вступників до магістратури): навчальний практикум. Київський державний інститут декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука, Київ, 2016. 37с.</p> <p>2. Дем’янів Н.Б. «Стилі та основні напрями дизайну з тренувальними вправами»: навчальний практикум. Київський державний інститут декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука, Київ, 2017.31с.</p> <p>3. Дем’янів Н.Б. «Робоча програма з навчальної дисципліни «Іноземна мова» для студентів першого курсу денної та заочної форм навчання факультету ДПМ». Київська державна академія декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука, Київ, 2020. 17с.</p> <p>4. Дем’янів Н.Б. «Робоча програма з навчальної дисципліни «Іноземна мова за професійним спрямуванням» для студентів</p>

	<p>четвертого курсу денної та заочної форм навчання факультетів Дизайн та ДПМ». Київська державна академія декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука, Київ, 2020.18с.</p>
	<p>5.Дем'янів Н.Б. «Робоча програма з навчальної дисципліни «Наукове спілкування іноземною мовою» для аспірантів другого курсу ». Київська державна академія декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука, Київ, 2020. 20с.</p>
15	<p>керівництво школярами, які зайняли призові місця у XI Всеукраїнському конкурсі з англійської мови «Гринвіч», листопад 2020 року.</p>
19	<p>діяльність за спеціальністю у формі участі у професійному об'єднанні мовознавців «Лінгвіст»</p>
20	<p>досвід практичної роботи за спеціальністю більше 20 років</p>